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Perception humaine
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Perception humaine
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Acquisition (capteur) ] Visualisation (logiciel)
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Couleurs primaires: RV B Couleurs secondaires: CM J

SYNTHESE ADDITIVE

SYNTHESE SOUSTRACTIVE

(PROJECTION sur écran) (IMPRIMERIE)
C=Blanc-R
R+C = B+J = V+M = Blanc M = Blanc -V

J=Blanc-B



Modéle RVB (RGB)
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Acquisition (capteur) ] Visualisation (logiciel)
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Image originale

canal rouge canal vert canal bleu




Modéle RVB (RGB)

16 777 216 couleurs 216 couleurs

Source: Gonzalez & Woods



Image originale

Pseudo-couleur

Assigner des couleurs a des niveaux de gris




Conversion couleur = Noir&Blanc
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Conversion couleur = Noir&Blanc

Blanc

Axe des
Niveaux de gris

Ry
Projection orthogonale du point P M

0

R=a
sur I’axe des niveaux de gris: NG[V = a} Rouge

B=a
Bleu

a:%(RO +V, +B,)



Modele TSI (HSI)

Teinte (Hue): couleur (longueur d’onde)

Saturation: degreé de dilution de couleur par blanc
Intensité: niveau de gris associe au canal monochromatique
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Modele TSI (HSI)
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Modele TSL (HSL)
TSI (HSI)

Black

Source: Gonzales & Woods



image originale

canal teinte (hue) canal saturation canal intensité

D’aprés Gonzalez & Woods



Image originale
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canal rouge canal vert canal bleu




Conversion RGB = HSI




Conversion HSI = RGB

Vert

O0<H<I20

Bleu Rouge

Vert 120<H <240

Bleu Rouge

Vert 240 <H<360

Bleu Rouge
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SPOT - XS
Brest, France - 20 m rés. spatiale




SPOT - XS
20 m rés. spatiale: rééchantillonage x 2




SPOT - XS

rééchantillonage x 2
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SPOT - XS
20 m rés. spatiale: rééchantillonage x 2
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FUSION
XS - PANCHRO

HSI = RGB

3 canaux - 10 m




Autre méthode: Algorithme de BROVEY

CNp_i = CNi/ (somme (CNi)*Cpanchro)



